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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

territoires palestiniens
Question écrite n° 814

Texte de la question

M. Jacques Remiller appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et européennes sur la situation
actuelle en Palestine et notamment à Gaza. En effet, depuis quelque temps, le Premier ministre palestinien est
mis en danger dans les territoires par les factions armées du Hamas. Les nombreux affrontements et différents
actes de violence entre factions palestiniennes prennent l'aspect d'une quasi-guerre civile. Cette situation est
extrêmement préoccupante, car elle est susceptible de porter atteinte aux discussions indispensables avec l'État
d'Israël. Il lui demande au ministre quel rôle entend jouer la France sur ce dossier afin de rappeler l'exigence de
respect des règles constitutionnelles palestiniennes.

Texte de la réponse

Dès le 14 juin 2007, la France a exprimé son extrême préoccupation face à la situation de la population
palestinienne, compte tenu du coup de force qui s'est déroulé dans la bande de Gaza. La France a réitéré son
plein soutien au président Abbas, pilier des institutions démocratiques de l'Autorité palestinienne et a exprimé
son appui aux efforts qu'il entendait déployer pour trouver une solution politique à la crise. Nous avons appelé
toutes les parties, à cesser les violences, à se rassembler et à renouer avec le dialogue. La France s'est
engagée activement et cherche par tous les moyens à rétablir la confiance entre les parties afin de favoriser une
relance du processus de paix et a joué un rôle moteur pour convaincre ses partenaires européens qu'il fallait
reprendre l'aide budgétaire directe à l'Autorité palestinienne, ce qui a été fait. Le Président de la République et le
ministre des affaires étrangères ont reçu à Paris le président Mahmoud Abbas le 29 juin et lui ont confirmé le
soutien politique et financier de la France (notamment une aide budgétaire française, de 15 M EUR afin de
renforcer les institutions palestiniennes).
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